

विद्यार्थी बड़ा सपना देख उनको पाने के लिए करें मेहनत और लज्ज से कार्य : डीसीपी जसलीन कौर



बल्लभगढ़। पुलिस आयुक्त राकेश कुमार आर्य के दिशा निर्देश के तहत डीसीपी सेंट्रल जसलीन कौर के नेतृत्व में पुलिस द्वारा अंतराष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष्य पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में महिला सैल द्वारा अंतराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया। जिसमें फरीदाबाद पुलिस की तरफ से डीसीपी सेंट्रल जसलीन कौर, एसीपी महिला सुरक्षा मोनिका व महिला थाना बल्लभगढ़ प्रभारी इंस्पेक्टर पूनम मुख्य अतिथि के रूप में इस कार्यक्रम में पधारने पर महाविद्यालय प्राधानाचार्य, कार्यवाहक प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता तथा अग्रवाल महाविद्यालय के जनरल सैक्रेट्री दिनेश गुप्ता द्वारा पुष्प गुच्छ भेंट कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई। इस अंतराष्ट्रीय महिला दिवस का विषय था। इसी मौके पर डीसीपी सेंट्रल जसलीन कौर अपनी टीम के साथ अग्रवाल कॉलेज पहुंची, जहां पर उन्हें उन्होंने छात्राओं को महिला सुरक्षा, महिलाओं के उत्थान तथा उनकी सामाजिक भागीदारी के बारे में अहम जानकारियां प्रदान की। मुख्य अतिथि डीसीपी जसलीन कौर ने स्वतंत्रता के अधिकारों के बारे में विद्यार्थियों को अवगत कराया। उन्होंने विद्यार्थियों को उच्च विचार रखने बारे संबोधित किया तथा छोटे सपनों के बारे में अवगत कराया कि बड़े सपने देखना चाहिए। पूरा करने के लिए पूरी लगन से मेहनत करनी चाहिए। एसीपी महिला सुरक्षा मोनिका ने 112 नंबर का उपयोग करने के लिए विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया। उन्होंने अंतराष्ट्रीय महिला दिवस पर रोशनी डाली। उन्होंने पुलिस संगठन के बारे में विस्तार से चर्चा की। इंस्पेक्टर पूनम ने विद्यार्थियों से नारी सुरक्षा विषय पर अपने विचार व्यक्त किए।



मेरा फरीदाबाद

7

फरीदाबाद, बुधवार, 08 मार्च 2024
www.faridabadnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अखिल महविद्यालय बल्लभगढ़ में महिला सैल द्वारा किया गया अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन



नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह बल्लभगढ़। अखिल महविद्यालय बल्लभगढ़ में 7 मार्च को महिला सैल द्वारा अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन अखिल महविद्यालय के जनरल सैक्रेटरी दिनेश गुप्त व कार्यक्रम प्रचार्य डॉ. संजिव गुप्त के कुशल मार्गदर्शन व निर्योम में किया गया। इस कार्यक्रम की शुरुआत महविद्यालय प्राचार्य तथा अखिल महविद्यालय के जनरल सैक्रेटरी दिनेश गुप्त द्वारा मुख्य अतिथि के रूप में फॉरे IPS जसलीन कौर (DCP Central Faridabad), व्रंथली मॉनिटर (ACP, CAW, Faridabad) और इंप्रेश्वर फूम (SHO, Mahilla Thana, Ballabgarh) को फूम गुच्छ भेंट कर की गई। इस अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का विषय "Invest in Woman-Accelerate Progress" था। प्राचार्य जी ने केंद्र इवेंट्स विभाग पर बत की तथा साथ ही

साथ उन्होंने छात्रों द्वारा जीवन में स्वरूप होने वाली चुनौतियों से भी अलग बताया। इंप्रेश्वर फूम ने विद्यार्थियों से नारे सुनकर विषय पर अपने विचार व्यक्त किए। मॉनिटर ने 112 नंबर का उपयोग करने के लिए विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया तथा उन्होंने अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर रोलनों डाली। उन्होंने पुलिस स्टाफ के बारे में विस्तार से बर्चा की। मुख्य अतिथि जसलीन कौर, DCP Central Faridabad ने स्वतंत्रता के अधिकार से विद्यार्थियों को अलग बताया। उन्होंने कहा विद्यार्थियों को अपने अपने लक्ष्य बढ़ सकने चाहिए तथा छोटे सपने कभी नहीं देखने चाहिए, बड़े सपने देखना एक अलग की तरह है। इस कार्यक्रम का आयोजन कुंम सैल के समन्वयक डॉ. रेखा स्त्री और डॉ. सु. मोहनजी द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। इस कार्यक्रम में 200 से भी अधिक विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया।

अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर IPS ने बढ़ाया उत्साह

■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : अखिल कोलेज की महिला विंग में मुम्बई के अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस का आयोजन हुआ। जिसमें आईपीएस जसलीन खैर ने धारा लेकर छात्रों को जगमुक किया। अतिथि आईपीएस जसलीन खैर, एसीपी मोनिबर व एसएचओ पुनम का दिनेश गुप्त व डॉ. संजीव गुप्त ने स्वागत किया। प्रिंसिपल ने जेडर इक्विटी विषय पर बात की तथा साथ ही साथ उन्होंने छात्रों को जीवन में होने वाली चुनौतियों से अवगत कराया। इंस्पेक्टर पुनम ने महिला सुरक्ष पर विचार रखे। एसीपी मोनिबर ने 112 नंबर का उपयोजन करने के लिए प्रोत्साहित किया।

B